



РЕПУБЛИКА СРБИЈА / REPUBLIKA E SERBIË

ОПШТИНА БУЈАНОВАЦ/ KOMUNA E BUJANOCIT

Одељење за урбанизам, имовинско - правне послове, комунално – стамбене,
грађевинске делатности и заштиту животне средине

Drejtorati për urbanizëm, çështje pronësore – juridike, komunale – banesore,
veprimtari ndërtimore dhe për mbrojtje të mjedisit jetësor

Број 08-465-43/2022

Дана 17.01.2024.године

Б у ј а н о в а ц

Одељење за урбанизам, имовинско-правне послове, комунално-стамбене, грађевинске делатности и заштиту животне средине Општинске управе општине Бујановац, Самостални саветник за имовинско правне односе по овлашћењу начелника Општинске управе Општине Бујановац број 020-2/2020 од 05.03.2020.године , решавајући у управном поступку по Предлогу Министарства одбране РС, Војног правобранилаштва, Одељења у Нишу, Пар.бр.364/22 од 13.12.2022.год., за експропријацију, односно административни пренос непокретности, у циљу изградње, формирања, уређења и коришћења простора полигона „Боровац“, на непокретностима у КО Боровац, КО Доње Ново село и КО Самољица, територија општине Бујановац , у корист Републике Србије - Министарства Одбране , ул. Бирчанинова бр.5 Београд , а на основу члана 48., члана 136, 140 и 141. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр.18/2016 и 95/2018-аутентично тумачење) доноси

Р Е Ш Е Њ Е

I – ПОСТАВЉА СЕ за привременог заступника **Крстић Ј. Андријана**, адвокат из Врања, ул. Цара Душана бр.7А, странкама код овог органа, **Димитријевић (Анђел) Стојни** из Скопља, **Милошевић Богдани** из Скопља, **Симоновској Јулки** из Скопља, **Симоновић (Драгутин) Дивни** из Боровца-општина Бујановац, и **Младеновић (Сретен) Јордану** из Боровца-општина Бујановац, у предузимању свих правних радњи код спровођења поступка у предмету број 08-465-43/2022, које имају правна дејства као да их је предузела сама странка, све док не престану разлози због којих је постављен .

II – Корисник експропријације, Република Србија-Министарство Одбране, ул. Бирчанинова бр.5 Београд, је дужна да привременом заступнику исплати новчану накнаду за рад и награду по адвокатској тарифи која ће бити одређена посебним решењем овог органа, и то за сваку предузету правну радњу у овом поступку.

III - Ово решење објавити на огласној табли и веб презентацији Општине Бујановац .

IV - Жалба против овог решења не одлаже његово извршење .

Образложење

Дана 16.12.2022.год. пред овим органом је покренут поступак потпуне експропријације непокретности, по Предлогу Пар.бр.364/22 од 13.12.2022.год. Војног правобранилаштва, Одељења у Нишу, а у корист Републике Србије – Министарства одбране, и то за кат.парцелу бр.1562, пољопривредно земљиште, пашњак 3.класе површине 4194м², уписане у ЛН бр. 93 КО Боровац, која је у приватној својини и чији су сувласници, Димитријевић (Анђел) Стојна из Скопља у уделу од 15/240, Милошевић Богдана из Скопља у уделу од 15/240, Симоновска Јулка из Скопља у уделу од 15/240, Симоновић (Драгутин) Дивна из Боровца-општина Бујановац у уделу од 10/240, и Младеновић (Сретен) Јордан из Боровца-општина Бујановац у уделу од 20/240, а на основу Решења Владе РС 05 број 465-3054/2022 од 14.04.2022.год., којим се утврђује јавни интерес за експропријацију, односно административни пренос непокретности, земљишта и објеката на земљишту који по закону могу бити предмет експропријације, односно административног преноса непокретности у циљу изградње, формирања, уређења и коришћења простора полигона „Боровац“, сагласно Просторном плану подручја посебне намене регионалног центра за обуку јединица за мултинационалне операције – база „Југ“ на непокретностима у КО Боровац, КО Доње Ново село и КО Самољица, територија општине Бујановац.

У току поступка је утврђено, на основу Извештаја ПТТ да није познато пребивалиште или боравиште Димитријевић (Анђел) Стојне, Милошевић Богдане, Симоновске Јулке, које је назначено у листу непокретности, затим, на основу Извештаја достављача (службеног лица) овог органа управе је утврђено да није познато пребивалиште или боравиште Симоновић (Драгутин) Дивне које је назначено у листу непокретности, а на основу изјаве сина Младеновић (Сретен) Јордана, дате на записник пред овим органом управе је утврђено да је именована странка умрла још 1994.год. и до данас се нико није јавио овом органу управе од правних следбеника.

Како се ради о лицима чије пребивалиште или боравиште није познато, као и о умрлом лицу за које се до данас нису јавили овом органу управе правни следбеници, то из разлога предузимања правних радњи које не трпе одлагање у овом предмету, поставља се за привременог заступника странкама у поступку, Крстић Ј. Андријана, адвокат из Врања, све док не престану разлози због којих је постављена, што је прихватила, па се констатује да су испуњени услови по члану 48. Закона о општем управном поступку.

Корисник експропријације је у обавези да привременом заступнику исплати новчану накнаду за рад и награду по адвокатској тарифи која ће бити одређена посебним решењем овог органа, и то за сваку предузету правну радњу у овом поступку.

У складу са напред изнетим, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ : Против овог решења може се изјавити посебна жалба Министарству финансија РС – Сектору за имовинско правне послове у Београду, ул. Немањина 22-25 у року од 15 дана од дана пријема истог, непосредно или преко овог органа.

Решење доставити : Кориснику експропријације преко Војног правобранилаштва, Одељења у Нишу, ул. Трг Краља Александра бб, Ниш ; Привременом заступнику Крстић Ј. Андријани, адв. из Врања, ул. Цара Душана бр.7А ; На огласну таблу Општине Бујановац ; Служби (задуженом службеном лицу) за веб презентацију Општине Бујановац ; У списе предмета .

САМОСТАЛНИ САВЕТНИК
Јелена Анђелковић Влајинац,
дипломирани правник

2/2

